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ПОРЯДКИ ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ
ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ В 2023
РОЦІ

Міністерство юстиції України зареєстровало Порядки прийому на навчання
для здобуття фахової передвищої та вищої освіти.
Відповідні накази Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023
року № 277 (зареєстрований 28.03.2023 р. за № 518/39574) та від 15 березня
2023 року № 276 (зареєстрований 28.03.2023 р. за № 519/39575) оприлюднено
на порталі МОН. Порядки визначають загальні положення вступу; умови
прийому на навчання для здобуття освіти; джерела фінансування здобуття
освіти; обсяги прийому та обсяги державного (регіонального) замовлення,
розміщення державного (регіонального) замовлення; строки реєстрації
заяв, конкурсного відбору та зарахування; порядок реєстрації заяв для
участі у вступних випробуваннях та конкурсному відборі на навчання для
здобуття освіт; конкурсний відбір, його організація та проведення;
спеціальні умови участі у вступній кампанії; рейтингові списки вступників
та рекомендації до зарахування; реалізація права вступників на обрання
місця навчання; коригування списку рекомендованих до зарахування;
переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення
осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
наказ про зарахування, спеціальний конкурс; вимоги до Правил прийому;
особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства до
закладів освіти України; забезпечення відкритості та прозорості під час
проведення прийому до закладів освіти. Ключовим інструментом вступної
кампанії 2023 року стає особистий електронний кабінет вступника, що
надає можливість швидко і у зручному для вступника місці та часі, в
дистанційному режимі внести необхідні дані для подання заяв як на вступні
випробування у закладі освіти, так і на участь у конкурсному відборі.
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Детальніше: https://bit.ly/40N5il6, https://bit.ly/3nBXswC,
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